Bahnhof Zoo
Box3ai “3oomapk”

3araiapHi BiToMocTi

3anam’sraire!
IligpaxHi peaeHHs i3 CIONYyYHUKOM weil

Weil — 3 1bOTo CIOMYYHHKA TOYMHAIOTHCA MIPSJIHI PEUSHHS TIPAYHMHNA.
MigpsinHi peyeHH 3aBX AU BUCTYIIAIOTh PA30M i3 I'OJIOBHUMU, IKMM BOHH
IITOPSIIKOBaHi. JIieC/IORO B MIAPATHOMY PCUEHHI CTOTIh HA OCTAHHBOMY
MicIIi.

Wir fahren in die Kantstrafie.
Wir schlafen da.

Wir fahren in die Kantstrafie,
weil wir da schlafen.

TonosHe peucHHS B HIMEHBKI MOBI YACTO JIMIIE JIOMUCTIOETHCS. Hamnpwu-
K41, PO3MOBIIA MOBA OyJ/1a 6 JIy:Ke I'DOMI3/IKOIO, SIKOM FOJIOBHE PEUCHHS
HE TTPONYCKATOCH.

TTHTAHTIsE Warum beifst der Bahnbof 7Zoo so?

MIOBHA BiINOBiJb Der Babnbof Zoo beifst so, weil der Zoo ganz
in der Ndbe ist.

3BUYAMHA BIAINIOBI/H Weil der Zoo ganz in der Néibe ist.

Bupa3smu 3 xiajgoris

Wir missen aussteigen:

zuviel fragen: Du fragst mich zuviel.

Warum, warum ist die Banane krumm? (.......... )

BizomocTi npo Bepirin

Babnbof Zoo: Bokzan “3oonapk” 3a 4aciB icHyBaHHs BepminepKkot cTiHu
OyB KiHLICBOIO cTalilielo. L{elf BOK3aa po31amoBano Henod-
JHK OJTHI€T 3 IOXKBABICIMX BYJIULb Beprina - Kypgopceren-
JTAMM - 3 1 Kadbe, KiIHOTEaTpaMu, TeaTPaMH... Y 6e3rnocepe/i-
Hik 6JIM3bKOCTI Bl BOK3JTY € 300MapK, 3ACHOBAHMUH 150
POKIB TOMyY. Ha TOM wac Tyt 6y/1a MarDKe TyCTe/bHA OKPaiHA.
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Geddichtniskirche: 1lepKBy-MEMOPIAI PO3TAMNOBAHO MOPA/] i3 BOK3ATOM “300-
napK”. LlepKBy NO6YAOBAHO HATIPUKIHLI 19 cTomiTTs. PyiHu,
AKi 3AIMITAINACA Bifl LEPKBY TiCast JIpyroi CBiTOBOT BiliHY,
BUPIIIMIIA 30€PEITH K TAM ITHUK-3aCTEPEXReHHs. Y 1061
PO IO IIEPKBU NMPpubyAyBanu HOBMH 3ai1. ITnoma nepex
LEPKBOIO - YAIO6JIEHE MiCLIE 3yCTPidi MOIO/.

Axppeac 3 Exc mpu6yBRaoTh A0 Bepnina Ha BOK3a1 “300mapk”.
VB

Lautsprecherdurchsage: Berlin - Bahnhof Zoo.

Andreas: Komm, Ex, wir miissen aussteigen.

Ex: Warum? Willst du in den Zoo gehen?

Andreas: Nein, der Bahnhof heif3t so.

Ex: Warum?

Andreas: Weil der Zoo ganz in der Nihe ist.

Ex: Ein Zoo, mitten in der Stade?

Andreas: Ja, weil der Zoo schon 150 Jahre alt ist. Und damals war
Berlin noch nicht so grofs.

Ex: Warum?

Andreas: Warum, warum ist die Banane krumm?

Ex: Weifs ich nicht.

Andreas: Weil du zuviel fragst! Jetzt komm endlich!

EKC 3aLikaBriacs HEPKBOIO-MEMOPiaToM “TefileXTHICKIpXe”, PYyTHU SKO1 MAIOTh
HAralyBaTu npo JIpyry CBiTOBY BitiHy. Anie AH/Ipeac He 6aKae 3apa3 OTVIIATH i,
Bin mocnimae /10 cBoix apysis.

Ex: Schau mal, die Kirche ist ja kaputt!

Andreas: Ja, das ist eine Ruine.

Ex: Warum?

Andreas: Der Krieg hat die Kirche zerstort. Und als Erinnerung sollte
sie so zerstort stehenbleiben. Das wollten die Berliner so.

Ex: Gehen wir da rein?

Andreas: Nein, Ex, jetzt nicht. Jetzt fahren wir in die Kantstraie.

Ex: Warum?

Andreas: Weil wir da schlafen. Da wohnen meine Freunde.

Ex: Und was ist mit Dr. Thiirmann?

Andreas: Den rufe ich dann an.

Cnosa ¥ BUpa3Hu

aussteigen BUXOAUTH

der Zoo 300IT4pK

weil TOMY 11O

mitten in der Stadt rocepey, MicTa

150 Jahre alt Matu 150 pokis

Warum ist die Banane krumm? YoMy H6aHaH KPUBH?
(TaK APAKHATD TUX, XTO 6aTaTO
TIATAE)
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krumm KpPUBUI

zu viel 3abararo

die Kirche LICPKBA

der Krieg BifiHa

zerstoren 3PYHIHYBATH

als Erinnerung SIK 3T'4/1K4

stehen bleiben BYTTHHUTHCS

die Berliner (MHOMHA) Oepiinii
reingehen 3AMTH (BCCPELHUHY)
Bropasu

Byauii MicT 4acTO HA3HBAIOTh iIMEHAMH BigoMux trogert. Hampu-
KIag, ByTHLo Kanra Ha3BaHo TaK HA Ye€CTh BeTHKOro giiocoda
ImMmanyina KanTa. IIomisHpTE HA IUIAH MiCTA i IIpHrajaire, o BU
3HAETE PO JIOJEH, Ha YECTh SIKHX HA3BAHO BY/IHILI.

A =




VasiTh cO6i Ha IUIAHi MiCTa TOYKY, B AKii BH tepeGyBaere. BUKko-
PHCTOBYIOYH CJIOBA, HABEAEHI HUGKYIE, ONTHIIITh, AK MOTPAITHTH
BiJ{ TOI'O MiClsl B iHIIi TOYKH MicTa. (KJIIOYiB J{0 BIIPABH HEMAE)

da - dort — rechts — links — geradeaus — Strale — Haltestelle im Zentrum —
mitten in der Stadt — nicht weit — ganz in der Nihe — um die Ecke — zu Fuf
gchen — mit dem Taxi/Bus fahren

Beispiel:
Gedichtniskirche — Goethestrafde
—  Wie komme ich zur Goethestraie?

+  Das ist nicht weit. Da konnen Sie zu Fuf$ gehen. Gehen Sie erst dice
Kantstrafse geradeaus, dann nach rechts in die Knesebeckstrase.
Dann kommen Sie direkt zur Goethestraie.

IHoeananre peaeHHA CIOTYIHUKOM weil.

1. Wir missen aussteigen. Wir sind in Berlin.
Wir miéissen aunddleigen, weil win in Berlin ind.

2. Der Bahnhof heifit Bahnhof Zoo. Der Zoo ist ganz in der Nihe.

3. Die Gedichtniskirche ist eine Ruine. Der Krieg hat die Kirche zerstort.

4. Dic Kirche sollte stehenbleiben. Das wollten die Berliner so.

5. Wir gehen nicht in die Kirche, Wir haben jetzt keine Zeit.

6. Wir fahren in die Kantstrae. Da schlafen wir,

Ioexuare roToBHE PEYEHHSA 3 BOMA MiAPATHHMH, B KHBAIOUH
weil Ta weil. He 3a6yasTe, 100 B MiPAXHOMY PEUEHHI Ti€CIIOBO
CTOITh HA OCTAHHBOMY MiCIIi.

Warum licgt der Zoo mitten in der Stadt?
— Der Zoo ist 150 Jahre alt. Damals war Berlin noch nicht so groR.

,wedzfe/t,gaa /50/@%@”&1%3%&%
1. Warum fahren Ex und Andreas nach Berlin?
— Sie wollen Berlin schen. Sie wollen Dr. Thirmann besuchen.
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2. Warum haben Ex und Andreas Gliick?
— Das Abteil ist leer. Ex bekommt einen Fensterplatz.

3. Warum ruft Andreas Dr. Thiirmann erst spiter an?
— Er hat jetzt keine Zeit. Er will zu seinen Freunden.

4. Warum war Andreas lange traurig?
— Ex war verschwunden. Er mag sie sehr gern.

5. Warum ist Ex zu Andreas gekommen?
— Er suchte Hilfe. Er hat das Zauberwort gesagt.

BumniiTh 3amMicTh IPOITYCKiB HOTPIOHI C/IOBA - B pEUECHHA ¥
KIiTHHKH KPOCBOP/IA.

1. Die ist ja ganz kaputt.

2. ist die Banane krumm?

3. Sie sollte als stehenbleiben.
4. Ein Zoo, in der Stadt?

5. Ex, wir mussen

6. Das die Berliner so. ‘
7. Der hat die Kirche zerstort.
8. Der Zoo ist 150 alt.

9. Sie sollte so stehenbleiben.
10. war Berlin nicht so grof.
11. Das ist eine

Ex und Andreas fahren in die
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10.
1.

Jo6epiTh 32 3MiCTOM BigmOBigHI MapH cuis.

Kirche
Kricg
Ruine
Bahnhof
Kohle
Autos
Bier
Vorrite
Sommer
Augen
Halteverbot

a)
b)
<)
d)
e)
)

)
h)
iy

i)

k)

zu Ende gehen
bauen
stehenbleiben
aussteigen
parken
reingehen
zumachen
fordern
herstellen
sammeln
zerstdren

IIpuaymaiire pedeHHs 3 BUPA3AMH, AKi BA OTPUMAJIH Y BIIPABi 6
(X1X04iB JO BIIpaBH HEMAE).

Beispiel
Wollen wir in die Kirche reingehen? / Ich méchte in die Kirche reingehen. /

Gehst du in die Kirche rein?
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